

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новичкам везет. Встреча

Рассказ основан на реальных событиях, но места имена и некоторые факты намеренно искажены.

Как-то раз мне пришло письмо от Галины Петровны с просьбой встретить ее из аэропорта после командировки. Были указаны несколько условий и в конце письма была обещана расплата натурой. Я с радостью поддержал инициативу Галины и пообещал ее встретить, попросив при этом выполнить ряд моих пожеланий. Прилетала она не одна, а с коллегой по работе, поэтому процесс встречи обещал быть интересным. Пришлось, ради такого случая, разобрать бардак в машине.

Летели дамы из далека, поэтому проверив что их рейс вылетел, я стартовал в сторону аэропорта «Шереметьево». Терпеть не могу опаздывать, поэтому, как обычно, сначала постоял на стоянке не доезжая аэропорта, а за тем, получив сообщение, что самолет приземлился потихоньку поехал к терминалу.

Возле выхода из терминала прилета, как всегда, была изрядная суета. Все смешалось: таксисты, прилетевшие, милиционеры и праздно шатающиеся граждане. Мне удалось встать довольно близко от дверей. Через некоторое время появилась Галина с коллегой. Обе дамы были одеты в деловом стиле. Темные юбки с пиджаками, туфли и светлые кофты. За собой они катили небольшие чемоданы на колесиках, которые так любят командировочные.

Я подошел к женщинам:

— Добрый день, Галина Петровна. Машина тут рядом, пойдете.

Я подхватил чемоданы, и мы пошли к машине.

— Это Ирина, — представила свою спутницу Галина.

Ирина была моложе Галины Петровны, черты лица у нее были острые, а бюст и попа особо не выдавались за габариты тела. Мы подошли к машине, я открыл заднюю дверь и на заднее кресло уселась Ирина. После этого я открыл багажник, куда убрал чемоданы моих спутниц.

— Ой, Галина Петровна, что это у вас с чемоданом? — когда женщина наклонилась к багажнику я протянул ей руку, которую она с готовностью поцеловала.

— Да все в порядке с чемоданом, едемте! — скомандовала Галина.

Я открыл переднюю пассажирскую дверь, Галина села вперед. Мы тронулись в путь.

Первой нужно было отвезти Ирину. Жила она не далеко, в Долгопрудном.

— Добро пожаловать в Москву! — сказал я, когда мы выехали из аэропорта. — Как перелет? Галина напряглась. В переписки мы договорились, что каждый раз, когда она слышит слово «Москва» она должна трогать свою грудь.

— Ох уж эти перелеты, так трясло при взлете. Да еще и наш водитель не смог нас встретить, вас пришлось напрягать, — начала «щебетать» Ирина.

Я догадывался по каким причинам водитель не смог их встретить. Между тем, Галина запустила левую руку под пиджак и потрогала грудь.

— Ну мне совсем не сложно, тем более для Галины Петровны. А про взлеты — обычно, когда в Москве взлетаешь не сильно трясет, — я многозначительно посмотрел на пассажирку справа.

Галина насупилась, но полезла под пиджак снова.

Ехали мы не долго, Ирина все дорогу что-то рассказывала, Галина или отмалчивалась, или

отвечала односложно. Я же время от времени говорил что-то из серии: «а в Москве», «Москва знаете ли» и тому подобное. После чего ловил на себе хмурые взгляды Галины Петровны, но несмотря на это каждый раз ее руки послушно лезли под пиджак.

Мы подрулили к дому Ирины, я донес ее чемодан до дверей и откланялся. Сев снова за руль, я ухмыльнулся и спросил:

— Ну что в Москву?

— Нет, ну с Москвой это перебор. Смотри, — Галина Петровна зло распахнула пиджак и взялась обеими руками за грудь. — Нравится?

— Не надо психовать! Конечно нравится, поедem отрабатывать или домой отвезти?

— Отрабатывать, — как-то неохотно сказала Галина. — Что Ирина то подумает? Я всю дорогу сиськи мяла?

— Ну вообще! Кто здесь женщина? Я что ли? На работе невзначай скажешь, что лифчик не удобно сел, вот и поправляла. Да и не видно ничего с заднего.

— С поправляла — вариант, — взбодрилась женщина. — Поехали на отработки.

Я был предупрежден, куда мы повезем Ирину, поэтому я снял номер недалеко от этого места. Мы быстро прошли в номер. Галина взялась за полы пиджака, чтобы снять его.

— Что же вы так стремитесь оголица? — остановил ее я. — Присядьте-ка на стул и подождите. Я оставил недоуменную Галину, а сам пошел в ванную, где быстро принял душ. Вернувшись в номер, я полностью голый залез на кровать и встал в коленно-локтевую позицию перед зеркалом. Выражение лица моей спутницы стало еще недоуменней.

— А теперь, — взяв небольшую паузу, чтобы насладиться видом озадаченной Галины. — Поработайте языком, Галина Петровна, а то я всю жопу отсидел, пока мы тут раскатывались. Надо смягчить.

Галина поняла, что от нее требуется и с облегчением подошла ко мне, опустила на колени и стала вылизывать мой анус. Вид в зеркало крайне меня возбуждал. Ухоженная дама, в строгом деловом костюме старательно вылизывала мне анус. Мой член незамедлительно встал. Я приказал Галине вымыть руки и вернуться к жополизному делу.

— А теперь посмотрите в зеркало, — прервал работу Галининого языка я. — Как вам вид. Настоящая корпоративная иерархия.

— Да, прямо как на работе, — согласилась со мной Галина.

— А теперь не отвлекайтесь, продолжайте. А рукой подрочите мне.

Язык женщины опять вернулся к моему анусу, а рука стала ласкать мой член.

— У нас с вами тут прямо-таки бизнес школа, — сказал я, после того как кончил в ладонь Галине. — А теперь давайте посмотрим на украшение, которое я просил надеть ну или скорее вставить.

— Конечно, — женщина облизала руку, встала и повернулась ко мне задом.

Задрала юбку и в ее анусе я увидел анальную стразу. О том, что перед приземлением она вставит эту игрушку в себя мы договорились при переписке. Но я был удивлен, помимо стразов у Галины Петровны на половых губах были еще и зажимы, об этом мы не договаривались.

— Ого, растете над собой. Мне такая самодеятельность нравится, — я поднялся с кровати и подошел к наклонившейся даме.

Я потрогал зажимы, Галина дернулась. Несмотря на то, что зажимы были специальные, обрезиненные с регулировкой давления, нацепила она их довольно давно, поэтому влагалище

стало особо чувствительным. Я ввел палец во влагалище, там уже было довольно скользко. Галина Петровна не переставала меня удивлять, даже вылизывая мне жопу она умудрилась возбудится. Обдумывая все это, я возбуждился и сам. Надев презерватив, я стал трахать ее. После пары фрикций и понял, что делаю больно Галине. Все-таки зажимы мешались и делали больно.

— Снимайте зажимчики и на кровать, раком, — скомандовал я.

Упрашивать ее не пришлось, она сдернула зажимы и улеглась на кровать разведя ноги в стороны. Я тоже не стал тянуть «кота за яйца» и вошел в ее лоно. Несколько минут активных телодвижений и Галина Петровна стала стонать и извиваться подо мной. Я же никак не мог кончить, так как недавно уже спустил ей в ладошку. Потрахов ее еще немного, я вытащил из нее член, снял с него презерватив, и поднявшись выше, приставил его к губам женщины. Галина, с готовностью, принялась сосать мой член. У нее было много достоинств, но к сожалению, отменной соской она никогда не была, не смотря на наши тренировки. Тем не менее, поработав ртом, она всё-таки заставила меня кончить. Я свалился на кровать рядом с ней. Мы перевели дух. Я встал с кровати, что бы попить воды и залюбовался картиной. На кровати лежала Галина с широко разведенными ногами, на которых были чулки телесного цвета. Строгая юбка была задрана до пояса, пиджак распахнут, а из-под него аппетитно выглядывали груди, обтянутые кофтой. Волосы растрепаны, косметика уже немного смазана.

— Можно прямо в энциклопедию картинку — шлюха с самолета, — прокомментировал я. — Хочу посмотреть, Галина Петровна, как вы дробите, займитесь клитором.

Я налил себе воды и сел на стул, Галина тем временем принялась натирать свой клитор. Процесс мастурбации растянулся, я откровенно заскучал, но не стал прерывать партнершу. Женщина самозабвенно дробила и довела-таки себя до оргазма.

— Подъем и раздевайтесь, я можно сказать, соскучился по вашему вымени, — сказал я, после того как Галина отошла от оргазма.

Дама поднялась и принялась стаскивать с себя юбку и остальную одежду. Тут меня ждал еще один сюрприз. На груди Галины, покоящуюся в лифчике, были надеты резинки, которыми обычно перетягивают пачки с деньгами, ну или в нашем случае сиськи. Некоторые из резинок уже свалились в процессе наших потрахушек, но часть из них еще сидели на грудях.

— То же в самолете нацепили? — спросил я.

— Да, в туалете, — ответила женщина.

— Вы конечно меня радуете, своим энтузиазмом, Галина Петровна, — я подвел ее к зеркалу. — Но посмотрите на правую грудь. Она уже немного посинела. Резинка у самого основания. Надо думать, когда такими вещами развлекаетесь.

Я встал у нее за спиной, стащил все резинки и не сильно стал разминать ей грудь.

— Что взять, шлюха... — печально и многозначительно изрекла Галина.

После моих манипуляций грудь приняла здоровый розоватый оттенок, а соски напряглись.

— Нет, ну надо же! Опять мокрая, — удивился я, засунув в Галину Петровну пару пальцев. — Что мы с этим будем делать?

— Наказывать! — с энтузиазмом сообщила мне дама.

— Опять по красному пойдём? — прищурился я.

— Да. Заслужила же, — потупилась Галина.

— Ну ладно, только сначала красоту эту из попы вынимай, — я указал на стразу. — И чего-то я пока натрахался, а дымоход еще не чищен. Бери самотык и приступай. 10 минут время

пошло и так уж и быть можешь потерять дырень пока дымоход чистить будешь.

Галина Петровна, порывшись в чемодане, достала дилдо со смазкой. Легла на кровать и принялась трахать себя им в попу одной рукой, а второй маструбить. Через 10 минут пропищал таймер на моем телефоне:

— Стоп. Доставай дружка своего и переворачивайся на живот. И на сколько ударов вы сегодня Галина Петровна навыступали?

— Тридцать я думаю, — ответила мне Галина.

— Тридцать? Красных? Жопа то опять вся синяя будет потом? Любите вы такие экзарцисы. Ладно приступим, считайте, — я взял в руки свой любимый ремень.

— Раз, — ремень с силой опустился на ягодицы дамы.

— Два...

— Тридцать, — с каким-то остервенением остановила свой счет Галина.

После экзекуции, я сразу смазал бепантеном ей жопу. Любовь к довольно сильной порке приводила Галину Петровну к изящнейшим следам, я старался их минимизировать.

— Ну что, два часа прошло. Надо двигаться, мыться и поехали, — я протянул ей руку для поцелуя.

Мы приняли душ, оделись. Галине Петровне пришлось сменить юбку и пиджак, так как они сильно помялись пока мы упражнялись. И я отвез ее домой.

PS. Собственно рассказ написан с умыслом. Затащить в свои «темные сети» любопытную «бабочку». Если у дам от 40 лет есть желание пообщаться, а может и попробовать себя в подобных забавах — пишите в личку